



У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ



ДЕПАРТАМЕНТ
ТЕРИТОРІАЛЬНОГО КОНТРОЛЮ
ТА ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН

майдан Конституції, 7, м. Харків, 61003, тел. (057) 725-21-14,
E-mail: dtkzv@city.kharkov.ua, сайт: www.city.kharkov.ua, код ЄДРПОУ 44151454

16.07.2021 № 15544/0/226-21
На № А-9-ЕП-33160/1-21 від 30.06.2021

Арутюнян Л.
for+request-88311-
d1493aff@dostup.pravda.com.ua
вул. Качанівська, 21 кв. 7
м. Харків, 61124

Департаментом територіального контролю та земельних відносин Харківської міської ради (далі – Департамент) за дорученням керівництва міської ради розглянуто Ваше звернення від 19.06.2021 щодо оформлення план-схеми огорожі навколо будинків № 21 та 19 по вул. Качанівській у м. Харкові.

За результатами розгляду, в межах повноважень, повідомляємо про таке.

Параграфом 5.12 Правил благоустрою території міста Харкова, затверджених рішенням Харківської міської ради від 16.11.2011 № 504/11, зі змінами, (далі – Правила), передбачений порядок встановлення на території міста Харкова технічних засобів регулювання (організації) дорожнього руху та малих архітектурних форм некомерційного призначення

Відповідно п. 5.12.2. встановлення малих архітектурних форм некомерційного призначення на землях комунальної власності територіальної громади міста Харкова здійснюється на підставі погодження схеми розташування малої архітектурної форми некомерційного призначення з прив'язкою до місцевості, наданого відповідною районною адміністрацією Харківської міської ради та висновку балансоутримувача території.

Згідно Правил схема розміщення малої архітектурної форми некомерційного призначення – це кресленик, на якому у вигляді умовних позначень з прив'язкою до місцевості показано розміщення малої архітектурної форми некомерційного призначення на землях комунальної власності територіальної громади міста Харкова.

Відповідно до параграфу 5.12 Ініціатором встановлення малої архітектурної форми некомерційного призначення на землях комунальної власності територіальної громади міста Харкова може виступати відповідна районна адміністрація Харківської міської ради, фізична або юридична особа, яка зацікавлена у встановленні малої архітектурної форми некомерційного призначення на землях комунальної власності територіальної громади міста Харкова та виявила бажання взяти на себе організаційні та/або фінансові зобов'язання щодо її встановлення, облаштування та утримання, з метою дотримання вимог нормативно-правових актів, визначених п. 5.12.2.1 цих Правил (далі - зацікавлена

особа), звертається до балансоутримувача території з відповідною заявою, до якої додає схему розташування малої архітектурної форми некомерційного призначення з прив'язкою до місцевості.

Балансоутримувач території:

на підставі звернення зацікавленої особи або за власною ініціативою затверджує (розробляє) схему розташування малої архітектурної форми некомерційного призначення з прив'язкою до місцевості;

надає обґрунтований висновок щодо можливості/неможливості встановлення малої архітектурної форми некомерційного призначення на території міста Харкова, що належить до комунальної власності територіальної громади, балансоутримувачем якої він виступає, та звертається із заявою до відповідної районної адміністрації Харківської міської ради щодо отримання погодження схеми розташування малої архітектурної форми некомерційного призначення з прив'язкою до місцевості.

На підставі п. 5.12.2.4. Правил відповідна районна адміністрація Харківської міської ради: розглядає заяву, додану до неї схему розташування малої архітектурної форми некомерційного призначення з прив'язкою до місцевості та висновки балансоутримувача території та погоджує або обґрунтовано відмовляє в погодженні схеми розташування малої архітектурної форми некомерційного призначення з прив'язкою до місцевості.

Заступник директора Департаменту –
начальник Управління правового забезпечення



Є.І. ШВЕЦЬ